



2022年11月16日

各 位

会 社 名 白 銅 株 式 会 社  
代 表 者 の 代 表 取 締 役 社 長 角 田 浩 司  
役 職 氏 名  
(コード番号：7637 東証プライム)  
問 合 せ 先 経 営 企 画 本 部 長 關 濱 亮  
責 任 者  
電 話 番 号 0 3 ( 6 2 1 2 ) 2 8 1 1

(訂正)「2023年3月期第2四半期 決算説明資料」の一部訂正について

2022年11月9日に開示いたしました「2023年3月期第2四半期 決算説明資料」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

## 記

### 1. 訂正の理由

「2023年3月期第2四半期 決算説明資料」に記載誤りなどがあり、訂正を行うものです。

### 2. 訂正箇所

21 ページ	訂正前：2024年3月期目標	訂正後：2025年3月期目標
21 ページ	訂正前：重要財務指標	訂正後：重要財務計画指標
24 ページ	訂正前：ベトナムについても	訂正後：韓国についても

以上